
Контрольная работа по математике 2 класс  

УМК «Школа России» 

вариант 1 

1. Реши задачу. 

У Пети было 11 яблок, 4 яблока он отдал друзьям. Сколько яблок 

осталось у Пети? 

 

 

 

 

 

2. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 11 см, а второй отрезок 

на 5 см короче. 

 

 

 

 

 

3. Реши примеры в столбик. 

 

24+53 =                   69-45= 

64+15 =                   84-63 = 

71+28 =                    37-24 = 

 

 

 

 

 

4. Запиши числом 

7 д. 8 ед. = _____ 

9 д. 0 ед. =______ 

3 д. 1 ед. =______ 

 

5. Сравни.  

 

34    68                     98   45                       69   78 

 

 



Контрольная работа по математике 2 класс  

УМК «Школа России» 

вариант 2 

1. Реши задачу. 

Рыбак поймал  12 окуней, а ершей 3. На сколько больше рыбак 

поймал окуней, чем ершей? 

 

 

 

 

 

2. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 5 см, а второй отрезок на 

4 см длиннее. 

 

 

 

 

 

3. Реши примеры в столбик. 

 

14+62 =                  79-55= 

49+11 =                   94-73 = 

82+17 =                   47-34 = 

 

 

 

 

 

4. Запиши числом. 

9 д. 6 ед. = _____ 

6 д. 4 ед. =______ 

8 д. 3 ед. =______ 

 

5. Сравни.  

 

89    68                     12   46                       85   58 

 

 



ОТВЕТЫ 

вариант 1 

1. Реши задачу. 

У Пети было 11 яблок, 4 яблока он отдал друзьям. Сколько яблок 

осталось у Пети? 

 

 

 

 

 

2. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 11 см, а второй отрезок 

на 5 см короче. 

 

 

 

 

 

3. Реши примеры в столбик. 

 

24+53 =77                   69-45= 24 

64+15 = 79                   84-63 = 21 

71+28 = 99                   37-24 = 13 

 

 

 

 

 

4. Запиши числом 

7 д. 8 ед. = __78___ 

9 д. 0 ед. =__90____ 

3 д. 1 ед. =___31___ 

 

5. Сравни ≥ , ≤ , = 

 

34  < 68                     98 >  45                       69  < 78 

 

 

1) 11-4 =7(яб) – осталось у Пети 

        Ответ: 7 яблок 

11 см 
6 см 



ОТВЕТЫ 

вариант 2 

1. Реши задачу. 

Рыбак поймал  12 окуней, а ершей 3. На сколько больше рыбак 

поймал окуней, чем ершей? 

 

 

 

 

 

2. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 5 см, а второй отрезок на 

4 см длиннее. 

 

 

 

 

 

3. Реши примеры в столбик. 

 

14+62 = 76                  79-55= 24 

49+11 = 60                   94-73 = 21 

82+17 = 99                   47-34 = 13 

 

 

 

 

 

4. Запиши числом. 

9 д. 6 ед. = 96 

6 д. 4 ед. =64 

8 д. 3 ед. =83 

 

5. Сравни.  

 

89 >   68                     12 <  46                       85 >  58 

 

 

1) 12 – 3= 9 (Ок) больше 

 Ответ на 9 окуней больше 

5 см 
9 см 


